



省消防总队总队长今日做客本报聊“防火”

时间:14:00至15:30 本报热线96706119 生活日报热线96709119

本报济南11月16日讯(记者 董钊) 上海“11·15”大火让人触目惊心,防火又成了一个人人关心的话题。如何避免火灾发生?怎样锻炼逃生技能?火灾发生时你该做些什么?你身边还有哪些火灾隐患?17日14:00至15:30,山

东省公安消防总队和济南市公安消防支队负责人做客本报热线,接听读者电话,与你探讨交流消防安全用火、防火事宜。本报热线:96706119,生活日报热线:96709119。你的住宅楼和办公楼有没有

消防通道堵塞的情况?你的周围有没有电线乱拉乱接的情况?商场里有没有安全通道指示标志?煤气罐着火你如何处置?高层着火你如何应对?如果您有这方面的问题需要反映,请您拨打热线电话。对于读者集中反映的消防

隐患比较严重的场所,消防部门将组织力量进行严格检查,本报和生活日报将派出记者跟随消防部门一起行动,密切跟踪查处情况并及时作出相关报道。17日下午来到本报接听热线的有:山东省公安消防总队总队

长吴志强、防火监督部副部长马德法;济南市公安消防支队支队长张才坤、副支队长张宾,防火监督处处长王永祝,防火监督处副处长吴靖、防火监督处高级工程师徐泉林,司令部战训科科长朱亚军。

本报济南11月16日讯(记者 尉伟 见习记者 王若松) 16日,公安部消防局及全国各省、区、市公安消防人员组成15个检查组,对济南学校、商场等78个人员密集的公共场所进行消防检查。检查组对济南及山东的消防安全工作表示肯定。

16日,经七路东方大厦突发“险情”:大量浓烟从15层一客房内冒出,眼看一场大火就要肆虐。

“15楼发现火情,请求支援!”巡查的工作人员迅速通知大厦的监控中心,并利用楼层配备的灭火器进行初步扑救。

紧接着,大厦内经过消防培训的消防员组成第二梯队赶赴现场,利用内置消防栓铺设水带灭火。

与此同时,监控中心立即启动大厦的排烟、喷淋装置,通过消防广播告知楼上客人按指示标志从消防通道逃生。

短短10分钟,“火情”解除。

“你们行动迅速,处置很及时。”公安部消防局及

辽宁、内蒙古等省、区、市公安消防人员看完灭火过程后说。原来,这是一场针对高层建筑的消防演练。

此外,检查人员还对大厦厨房内一套自备的流水分离器产生了兴趣。“我们通过这套设备,既能降低烟道内的温度,又能减少油烟沉积。”大厦的工作人员介绍,这有效降低了火灾隐患,“当然这套设备价值不菲,一米长的烟道要两千多元。”

从东方大厦出来,检查组又分别抽查了经五路小学、经四路人防商场、大观园商场等人员密集公共场所的消防安全设施。

最后,在山东中医药大学第二附属医院,检查组突然指着一扇消防卷帘门:“这个还能用吗?”看到消防卷帘门在工作人员的操作下升降自如,检查人员点了点头。

16日,全国深入推进构筑社会消防安全“防火墙”工程,全面提高社会单位“四个能力”现场会在济南召开。此次消防检查观摩,就是在现场会期间举行的。

公安部消防局等检查省城消防工作

兵分十五路 探查火患



16日的检查中,济南经五路小学的学生正在进行消防演练。本报记者 尉伟 摄

济南市要求:

高层建筑 要常搞逃生演练



近日,山东大学进行消防演练。(资料片) 本报记者 张中 摄

本报济南11月16日讯(记者 赵丽 王光照) 16日下午,在济南市市政公用系统“社区服务共建联系点”启动仪式上,济南市委常委、常务副市长王良说:“上海大火警示我们要加强防灾减灾知识的宣传,有针对性地进行消防演练。”

王良说,上海大火对高层建筑的消防安全是一种警示,高层建筑的内部设计、防火设施、逃生路径等都要加以重视,市民的防灾减灾意识也需进一步加强。“要有针对性地进行消防演练,要进入社区举行安全知识普及。”

济南有超百米高楼18座

高层起火自救最重要

本报济南11月16日讯(记者 尉伟 见习记者 王若松) 随着高楼大厦的增多,高层建筑的消防安全成了重中之重。济南市公安消防支队防火监督处处长王永祝表示,济南高层公共建筑的消防设施基本完备,但对于高层建筑火灾,“自救”很重要。

“济南现有高层建筑2626座。”16日,王永祝介绍,高层建筑一般分为居住和公共两大类,前者主要指居民住宅楼,后者则是诸如写字楼、酒店等开放式的公共建筑。

高层建筑的标准,是指超过10层的居民住宅楼和超过24米的公共建筑。

“现在,济南超过百米的公共建筑共有18座,全

部设置了避难层。”王永祝处长说,避难层除采取了特殊的防火处置外,它的楼层高度也有严格限制,比如从高层建筑首层至第一个避难层或两个避难层之间,距离不能超过15层,“一般来说,火灾发生时,逃入避难层是比较安全的”。

据了解,济南高喷消防车的射水高度为55米,消防云梯车能达到的高度为53米。

“其实,高层建筑若发生火灾,主要的还是自救。”王永祝说,自救包括两方面内容:一方面是楼内的消防设施是否完备,能否及时有效地投入扑救;另一方面高层建筑内的人员是否能采取正确、有效的措施和方法,选择路线进行避难、逃生。



鄂尔多斯 ERDOS

国际时尚大卸系列

鄂尔多斯 ERDOS 鄂尔多斯 ERDOS 鄂尔多斯 ERDOS 鄂尔多斯 ERDOS 鄂尔多斯 ERDOS 鄂尔多斯 ERDOS 鄂尔多斯 ERDOS 鄂尔多斯 ERDOS 鄂尔多斯 ERDOS

省政府紧急通知 全省立即开展消防安全检查

本报济南11月16日讯(记者 刘爽) 省政府办公厅近日下发冬季防火安全工作的紧急通知,要求我省各地、各级切实做好冬季防火工作,严防重特大火灾尤其是群死群伤恶性火灾事故的发生。

通知要求,各市人民政府,省政府各部门,各直属机构,各大企业,各高等院校,要逐级落实消防安全责任制,落实政府、部门消防工作检查考评责任。

各级、各部门、各单位要立即组织开展各种形式的消防安全检查,重点抓好人员密集场所和劳动密集型场所、易燃易爆场所、“九小场所”以及经营(生产)、储存、住宿在同一建筑的“三合一”场所、多家合用同一建筑单位等的消防安全检查。

要重点检查疏散通道和安全出口不畅,自动消防设施运行不良,灭火器材不足,防火巡查检查,员工教育培训,灭火应急疏散预案制定和演练不落实等。发现问题限期整改,落实到位的将采取强制措施。

济南市建委:

工程隐患不除 一律不得施工

本报济南11月16日讯(记者 喻雯 通讯员 关学军) 16日,济南市城乡建设委员会召开紧急会议,要求立即开展在建工程和既有建筑节能改造工程安全生产拉网大检查。对工程中隐患整改情况跟踪复查,凡是整改不到位、不彻底的,一律不得施工、建设,一律暂停施工、监理等责任主体投标资格。

会上,济南市城乡建设委员会主任田庄通报了上海“11·15”火灾事故情况,分析事故原因,要求济南建筑业也要对照事故进行反思,有关部门从招标投标等基本建设程序是否规范、施工材料是否符合质量要求、项目管理是否到位等方面查找薄弱环节,做好既有建筑节能改造项目的安全工作。

目前,济南在建工程规模达3000多万平方米。“此次拉网式检查主要分两方面进行。”济南市建委相关负责人表示,一是对在建工程进行检查,二是对既有建筑节能改造工程进行检查,并将此作为检查的重点。

福禧太阳能 FULI 福禧太阳能 购买即享政府补贴13% 400-658-1766 0233-2909007